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Η εταιρία INTRALOT ανακοινώνει ότι ψηφίστηκε στη Βουλγαρία τροποποίηση 

του Νόμου περί Παιγνίων, με την οποία η διεξαγωγή όλων των παιχνιδιών 

τύπου λοταρίας, με εξαίρεση τα παιχνίδια τύπου ΚΙΝΟ, ανατίθεται μονοπωλιακά 

στην κρατική λοταρία. Κατά συνέπεια τρεις από τις έξι τρέχουσες άδειες της κατά 

49% θυγατρικής εταιρίας Eurobet Ltd παύουν να ισχύουν από τις 21.02.2020. 

Εκτιμάται, ωστόσο, ότι η επιβολή μονοπωλίου στον κλάδο των τυχερών 

παιχνιδιών δια νόμου αντίκειται στις περί μονοπωλίων διατάξεις του 

Συντάγματος της Βουλγαρίας. 

Η INTRALOT θα προβεί άμεσα στο σχεδιασμό των απαιτούμενων ενεργειών για 

δραστηριοποίηση μέσω νέων αδειών και ανασχηματισμό της εταιρικής της 

παρουσίας στη Βουλγαρία, εντός των προβλέψεων του νέου νομικού πλαισίου 

στους κλάδους ΚΙΝΟ, επίγειου και online Στοιχήματος. 

Παράλληλα, η INTRALOT ενημερώνει ότι κοινοποιήθηκαν πράξεις αναδρομικής 

επιβολής εισφορών παιγνίων από την Βουλγαρική Επιτροπή Παιγνίων στην 

Eurobet Ltd. ύψους BGN 74,4 εκατ., καθώς και στην κατά 49% συγγενή εταιρία 

Eurofootball Ltd BGN 328,9 εκατ. Δεδομένου ότι η καταβολή όλων των εισφορών 

παιγνίων των ως άνω εταιριών πραγματοποιούνταν πάντοτε σύμφωνα με βάση 

τις προβλέψεις του Νόμου περί Παιγνίων και τους εγκεκριμένους από το 

Βουλγαρικό Υπ. Οικονομικών κανονισμούς, οι παραπάνω απαιτήσεις είναι 

αβάσιμες και αναιτιολόγητες και οι εταιρείες θα προσφύγουν στα τοπικά 

Διοικητικά Δικαστήρια.  

Προς προάσπιση των συμφερόντων τους οι ανωτέρω εταιρείες, εφόσον 

απαιτηθεί, θα ασκήσουν περαιτέρω όλα τα νόμιμα δικαιώματα τους, 

περιλαμβανομένων αξιώσεων αποζημιώσεων, στα τοπικά ή/και στα ευρωπαϊκά 

και διεθνή αρμόδια όργανα ή/και δικαστήρια.  

Τέλος, σημειώνεται ότι οι λόγοι της πλήρους ενοποίησης, βάσει του ΔΠΧΑ 10, της 

εταιρίας Eurofootball Ltd στις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου INTRALOT 

έχουν εκλείψει από τις 5.12.2019, οπότε έκτοτε τα αποτελέσματά της δεν 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 



ενοποιούνται με τη μέθοδο της πλήρους ενοποίησης αλλά με τη μέθοδο της 

καθαρής θέσης. 

 

 
 

INTRALOT 

Η INTRALOT, εισηγμένη εταιρεία που ιδρύθηκε το 1992, έχει αναδειχθεί σε ηγέτιδα δύναμη του κλάδου των τυχερών 

παιχνιδιών, τόσο ως προμηθευτής λύσεων, όσο και ως διοργανωτής τυχερών παιχνιδιών σε 47 κράτη και πολιτείες 

του κόσμου με ρυθμισμένη αγορά. Με κύκλο εργασιών €0,9 δις και περίπου 5.200 εργαζομένους (3.000 εκ των οποίων 

στη μητρική και σε θυγατρικές εταιρείες και 2.200 σε συγγενείς) το 2018, η INTRALOT αναπτύσσεται με βάση την 

καινοτομία που αποσκοπεί στη βελτίωση της εμπειρίας του πελάτη. Η INTRALOT είναι τοποθετημένη στρατηγικά, 

ώστε να προσφέρει στις λοταρίες και στους οργανισμούς τυχερών παιχνιδιών σε όλον τον κόσμο δοκιμασμένες 

λύσεις και λειτουργική τεχνογνωσία. Η εταιρεία έχει σχεδιάσει ένα νέο οικοσύστημα ολιστικών λύσεων για όλα τα 

κανάλια διανομής (omni-channel) και όλες τις κατηγορίες περιεχομένου (Λοταρία, Στοίχημα, Interactive, VLT) για τον 

ψηφιακό μετασχηματισμό των λοταριών. Η INTRALOT έχει λάβει από την Παγκόσμια Ένωση Λοταριών (WLA) την 

σημαντική πιστοποίηση αναφορικά με το Υπεύθυνο Παιχνίδι “WLA Responsible Gaming Framework” καθώς και τα 

πιστοποιητικά ασφάλειας ψηφιακών υπηρεσιών.  
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